



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 18/3/2024

گورنر HOCHUL کی جانب سے 8 اپریل کو مکمل سورج گرہن سے قبل نیو یارک کے مکینوں کے تحفظ کے لیے کوششوں کا آغاز

ریاست نیو یارک ریاست بھر میں 30 مقامات پر محدود ایڈیشن کے I LOVE NY گرہن کے چشمے تقسیم کرے گی - بشمول ریاست نیو یارک استقبالیہ مراکز اور NYS تھرو وے کے ساتھ منتخب سروس ایریا

نیو یارک میں گرہن دیکھنے آنے والوں کو دھوکہ بازیوں، جعلی تجارتی سامان اور جعلی رہائش کی فہرستوں سے ہوشیار رہنے کی تاکید

ریاست بھر میں چشموں کی تقسیم کو فروغ دینے کے لیے پیغام رسانی کو شامل کرنے کے لیے جاری I LOVE NY کا گرہن سے متعلقہ حفاظتی آگاہی مہم کی توسیع کا اعلان

نسلوں میں ایک بار میں رونما ہونے والے آسمانی واقعے کے لیے ریاست گیر تیاریوں پر مبنی

گورنر Kathy Hochul نے پیر، 8 اپریل کو مکمل سورج گرہن سے قبل نیو یارک کے شہریوں کے تحفظ کے لیے آج ریاست گیر کوششوں کا آغاز کیا ہے۔ اس کوشش میں ریاست بھر میں 30 مقامات پر I LOVE NY سورج گرہن دیکھنے کے چشموں کی ریاست بھر میں تقسیم شامل ہے - بشمول ریاست نیو یارک کے استقبالیہ مراکز اور NYS تھرو وے کے ساتھ منتخب سروس ایریا - نیز سورج گرہن دیکھنے والوں کے لیے دھوکہ بازیوں، جعلی سامان تجارت اور جعلی رہائش کی فہرستوں سے ہوشیار رہنے کی یاد دہانی۔ اس کے علاوہ، گورنر نے نیو یارک کے مکینوں سے سورج گرہن کے دوران مناسب حفاظتی احتیاطی تدابیر اختیار کرنے کی تاکید کرنے کے لیے I LOVE NY مہم کو وسیع کیا ہے۔ آج کا اعلان ریاست کے ساتھ ساتھ نیو یارک کے سورج گرہن دیکھنے والوں کو نسلوں میں ایک بار رونما ہونے والے آسمانی واقعے کے لیے تیار کرنے کے لیے سابقہ اقدامات پر استوار ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "مکمل سورج گرہن ہماری ریاست کے لیے نسلوں میں ایک بار ہونے والا تجربہ ہو گا، اور یہ اہم ہے کہ نیو یارک کے لوگوں کے پاس محفوظ طریقے سے اس سے لطف اندوز ہونے کے لیے آلات اور معلومات موجود ہوں۔ گھپلوں کے بارے میں آگاہی بڑھانے سے لے کر نیو یارک کے ہزاروں لوگوں کو سورج گرہن کے چشمے فراہم کرنے تک، میں ہر ایک کو وہ وسائل دینے پر توجہ مرکوز کر رہی ہوں جن کی انہیں اس غیر معمولی واقعے کا محفوظ طریقے سے تجربہ کرنے کے لیے ضرورت ہے۔"

8 اپریل کو، مکمل سورج گرہن ریاست نیو یارک کے مغربی اور شمالی حصوں میں لگے گا جس میں تقریباً 100 میل چوڑا راستہ ریاست کے جنوب مغربی حصے میں سہ پہر 3:15 بجے کے بعد داخل ہو گا اور 3:30 بجے سے ٹھیک پہلے شمالی نیو یارک روانہ ہو رہا ہے۔ اس راستے کے اندر شہروں اور قصبوں میں جیمز ٹاؤن، بفلو، راجسٹر، سیراکیوز، واٹر ٹاؤن، اولڈ فورج، لیک پلاسید اور پلائسبرگ شامل ہیں۔ پورا واقعہ 2½ گھنٹے تک جاری رہے گا، جو اس وقت سے شروع ہوتا ہے جب چاند کا سایہ پڑنے کے آخری لمحات میں سورج پہلی بار رکاوٹ بنتا ہے۔

I LOVE NY سورج گرہن دیکھنے کے چشمے

سورج گرہن کے دوران، آنکھوں کی خصوصی حفاظت کے بغیر سورج کو براہ راست دیکھنا خاص طور پر غیر محفوظ ہے اور اس کے نتیجے میں شدید چوٹ پہنچ سکتی ہے۔ سورج گرہن کے جزوی مراحل کو صرف سورج گرہن کے خصوصی شیشوں یا ہاتھوں میں پکڑنے والے شمسی ناظرین کے ساتھ براہ راست محفوظ طریقے سے دیکھا جا سکتا ہے – باقاعدہ دھوپ کے چشمے محفوظ متبادل نہیں ہیں۔

I LOVE NY سورج گرہن دیکھنے کے چشموں کی ایک محدود مقدار آج سے ریاست بھر کے مقامات پر دستیاب ہو گی، بشمول ریاست نیو یارک کے استقبالیہ مراکز اور ریاست نیو یارک تھرو وے (ایپل گرین سی سٹورز پر) کے ساتھ منتخب سروس ایریاز۔ I LOVE NY چشمے تقسیم کرنے والے مقامات کی مکمل فہرست کے ساتھ ساتھ سورج گرہن کے چشموں کے دیگر ذرائع [یہاں](#) دستیاب ہیں۔ چشمے فی شخص دو جوڑے تک محدود ہوں گے، جب تک کہ رسد ختم نہ ہو جائے، روزانہ محدود مقدار میں تقسیم ہوں گے۔ چشموں کی منظوری ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت نے دی ہے اور ان پر [ISO سرٹیفیکیشن](#) ہے۔

ریاست نیو یارک میں سورج گرہن اور اسے دیکھنے کے اختیارات کے بارے میں عام بیداری کو فروغ دینے کے لیے جنوری میں ایک ڈیجیٹل مارکیٹنگ مہم شروع کی گئی تھی۔ مہم کی پیغام رسانی میں حفاظت اور تیاری کی معلومات کے ساتھ ساتھ سورج گرہن کے چشموں کی تقسیم سے متعلق معلومات کو بھی شامل کیا گیا ہے۔ مہم 8 اپریل کو سورج گرہن تک جاری رہے گی۔

### گرہن دیکھنے آنے والوں کو دھوکہ بازیوں سے بچانا

نیو یارک ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹ کا تحفظ صارفین کا ڈویژن ان لاکھوں صارفین کے لیے تجاویز فراہم کر رہا ہے جو نیو یارک میں سورج گرہن دیکھنے کے لیے ریاست نیو یارک کا سفر کرنے کا ارادہ کر رہے ہیں۔ صارفین کو ان کے حقوق سے آگاہ کرنے کی ضرورت ہے، اپنی محنت سے کمائی گئی رقم کی حفاظت کے لیے ہوشیاری سے خریداری کریں اور اپنے آپ کو دھوکہ بازوں سے بچانے کے لیے چوکس رہیں۔

بیٹر بزنس بیورو (Better Business Bureau) کے مطابق، سنہ 2024 کے سورج گرہن سے وابستہ دھوکہ بازیوں میں شامل ہو سکتے ہیں:

- **سفری دھوکہ بازیاں:** دھوکہ باز سورج گرہن دیکھنے کے لیے رعایتی سفری پیکیجز یا آمد و رفت کی خدمات کی تشہیر کر سکتے ہیں، صرف صارفین کے پیسے لے کر غائب ہونے یا گھٹیا معیار کی خدمات فراہم کرنے کے لیے۔
- **جعلی سامان:** بے ایمان دکاندار جعلی یا زیادہ قیمت پر سورج گرہن کے موضوع والی اشیاء فروخت کر سکتے ہیں۔
- **جعلی رہائش کی فہرستیں:** دھوکہ دہی کرنے والے نقلی ہوٹل یا کراہے کی فہرستیں بنا سکتے ہیں جن میں سورج گرہن کے بہترین نظارے ہونے کا دعویٰ کیا جا سکتا ہے جبکہ یہ فہرستیں موجود نہیں ہو سکتی ہیں یا پراپرٹیز جیسا کہ بیان کیا گیا ہے، یا فہرست دینے والا واقعی مالک نہیں ہے۔

ان دھوکہ بازیوں سے بچاؤ کے لیے، صارف کو چاہیے:

- **کریڈٹ کارڈ سے ادائیگی کرنے کی کوشش کریں۔** کریڈٹ کارڈز اکثر نقد، چیک یا ڈیبٹ کارڈ سے ادائیگی کرنے سے زیادہ تحفظ فراہم کرتے ہیں۔ کچھ کریڈٹ کارڈ کمپنیاں سفر کے دوران ٹرپ انشورنس یا دربان خدمت جیسے فوائد بھی پیش کرتی ہیں اور اگر ٹرپ منسوخ ہو جاتا ہے تو اضافی تحفظات پیش کر سکتی ہیں۔ سفری اخراجات کی واپسی کی شرائط پر اپنی کریڈٹ کارڈ کمپنی سے چیک کریں۔
- **سامان کی خریداری۔** سورج گرہن دیکھنے کے چشمے اور دیگر متعلقہ مصنوعات صرف معروف دکانداروں یا تصدیق شدہ ذرائع سے خریدیں۔ یہ دیکھنے کے لیے دیکھیں کہ آیا شیشوں میں ISO کی مہر اور پیغام شامل ہے جب سورج گرہن کے شیشے یا ہاتھوں میں پکڑنے والے شمسی ناظرین کی تلاش میں، آپ کی

بہترین شرط یہ ہے کہ آپ سیلائرز کی **AAS فہرست** سے شروعات کریں تاکہ آپ کو یقین ہو سکے کہ آپ کے گرہن دیکھنے والے آلات محفوظ ہیں۔

- **ذاتی معلومات۔** آن لائن ذاتی یا مالی معلومات فراہم کرتے وقت احتیاط سے کام لیں۔ یہ مشورہ صرف سورج گرہن کے لیے ہی نہیں، سارا سال اچھا ہے۔
- **خود تحقیق کریں۔** رہائش گاہ کی تحقیق کر کے اور معتبر ذرائع سے جائزے پڑھ کر رہائش کی فہرستوں کے جواز کی تصدیق کریں۔

کوئی بھی صارف جسے نیو یارک میں سورج گرہن سے لطف اندوز ہوتے ہوئے بازار میں کسی مسئلے کا سامنا کرنا پڑتا ہے وہ <https://dos.ny.gov/consumer-protection> پر صارفین کے تحفظ کے ڈویژن میں شکایت درج کرا سکتا ہے۔

### مکمل سورج گرہن کے لیے اضافی تیاریاں

ریاست نیو یارک عوام کے تحفظ اور سیاحت کے فروغ کے لیے ہم آہنگی کو تسلیم کرتے ہوئے سورج گرہن کے موقع پر ایک محفوظ اور تفریحی تجربہ فراہم کرنے کے لیے پُر عزم ہے۔ مسافروں کو ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ مزید پُر لطف واقعے کے لیے ایک لمبے سفر کا منصوبہ بنائیں، بشمول سنہ 2017 کے بڑے سورج گرہن کے بعد بڑے پیمانے پر بیک اپ کی طرح گرہن کے بعد کی ٹریفک سے گریز کرنا، جس نے ریاستہائے متحدہ کو اوریگون سے جنوبی کیروولانٹا تک تقسیم کر دیا تھا۔

### تعلیمی معلومات اور دیکھنا

اس مہینے کے آغاز میں، گورنر Hochul نے NASA کے ساتھ مل کر، ریاست نیو یارک کے پارکوں میں ہونے والے سورج گرہن کے واقعات اور سرگرمیوں کا **اعلان کیا تھا۔** I LOVE NY نے کثیر پلیٹ فارم مہم "گرہن کے لیے آئیے، نیو یارک کے لیے ٹھہریں (Come for the Eclipse, Stay for New York)" کا آغاز کیا ہے تاکہ نیو یارک کو اس واقعے کا مشاہدہ کرنے کی جگہ کے طور پر پیش کیا جا سکے۔ مہم اور **سورج گرہن کی ایک خصوصی ویب سائٹ** ان پانچ خطوں میں ان مقامات کی معلومات کو نمایاں کرتی ہے جو پوری ریاست میں اس کے ڈیجیٹل پلیٹ فارمز بشمول **انسٹاگرام، فیس بک، ٹک ٹاک** اور **ٹویٹر/X** پر مکمل سورج گرہن کے راستے، مختلف قسم کے پرکشش مقامات اور سورج گرہن سے متعلق خصوصی واقعات کا تجربہ کریں گے۔ ڈاؤن لوڈ کے قابل **سورج گرہن کے ایک پوسٹر** کا خصوصی ایڈیشن بھی دستیاب ہے، جسے I LOVE NY کی مشہور آرٹسٹ اور پیشہ ور ماہر فلکیات ڈاکٹر Tyler Nordgren کے ساتھ شراکت کے ذریعے بنایا گیا ہے۔ مقامات اور اضافی حفاظتی نکات دیکھنے کے لیے [iloveny.com/eclipse](http://iloveny.com/eclipse) پر جائیں۔

**سیکرٹری آف سٹیٹ Robert J. Rodriguez** نے کہا، "99 سالوں میں پہلی بار ہونے والے اس غیر معمولی آسمانی واقعے کے لیے جوش و خروش پیدا ہو رہا ہے۔ چونکہ ہماری ریاست بھر میں سورج گرہن دیکھنے کے لاکھوں شوقین افراد آتے ہیں اور سفر کرتے ہیں، ہم نیو یارک والوں اور سیاحوں کو یکساں طور پر چوکنا رہنے اور ہماری تجاویز پر عمل کرنے کی تاکید کرتے ہیں تاکہ وہ دھوکہ دہی کے منصوبوں کا شکار ہوئے بغیر سورج گرہن سے لطف اندوز ہو سکیں۔"

**ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight** نے کہا، "اس نایاب مکمل سورج گرہن کی راہ میں نیو یارک کے اہم مقام نے رہائشیوں اور زائرین میں یکساں دلچسپی پیدا کی ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، ہم تحفظ عامہ کے کثیر محکمہ جاتی تعاون اور I LOVE NY سورج گرہن کے چشموں کی تقسیم کے ذریعے ناظرین کی حفاظت کو یقینی بنانے کے لیے کام کر رہے ہیں۔ زندگی میں ایک ہی بار رونما ہونے والا یہ واقعہ ہماری اہم سیاحتی صنعت کو مزید سہارا دے گا، ہوٹلوں، ریستورانوں اور کاروباروں کو فائدہ پہنچائے گا، کیونکہ سورج گرہن کے شوقین ریاست بھر میں دیکھنے کے مقامات کو تلاش کریں گے۔"

**ریاست نیو یارک کے محکمہ آمد و رفت کی کمشنر Marie Therese Dominguez** نے کہا، "ریاست نیو یارک کے کثیر محکمہ تعاون کی کوششوں کے ایک جزو کے طور پر، گورنر Hochul کی ہدایت پر ریاستی ایجنسیاں اس

بات کو یقینی بنانے کے لیے متحد ہو کر کام کر رہی ہیں کہ آنے والا سورج گرہن زیادہ سے زیادہ پُرلطف اور محفوظ ہو۔ ریاست نیو یارک اس قدرتی عجوبے کی ایک نادر جھلک دیکھنے کی امید رکھنے والے لوگوں کے لیے بنیادی منزلوں میں سے ایک ہو گی، جو ٹریفک کی منفرد مشکلات کے ساتھ معیشت اور سیاحت کے لیے نئے مواقع فراہم کرے گی۔ اگر آپ اس تقریب سے لطف اندوز ہونے کے لیے نیو یارک آ رہے ہیں، تو براہ کرم کھانا اور پانی تیار کر کے آئیں؛ براہ کرم صبر کریں، کیونکہ آپ کو ٹریفک کا سامنا ہو سکتا ہے اور براہ کرم سڑکوں کے کنارے گاڑیاں کھڑی نہ کریں - تاکہ ہنگامی گاڑیاں محفوظ طریقے سے سڑکوں تک رسائی حاصل کر سکیں۔ ریاست نیو یارک کے محکمہ آمد و رفت (New York State Department of Transportation, NYSDOT) کی ٹیم اس بات کو یقینی بنانے کی منصوبہ بندی کر رہی ہے کہ ہر کوئی ناصرف محفوظ طریقے سے سورج گرہن سے لطف اندوز ہو، بلکہ امید ہے کہ جب وہ یہاں ہوں تو کچھ اور نظارے بھی دیکھ سکیں۔"

**ریاست نیو یارک کے صحت کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا،** "نیو یارک والوں کو زندگی میں ایک بار رونما ہونے والے اس واقعے سے لطف اندوز ہونے کو یقینی بنانے کے لیے سب سے اہم قدم اپنی آنکھوں کی حفاظت کرنا ہے۔ آئی ایس او سے تصدیق شدہ سورج گرہن کے چشمے آپ کی آنکھوں کو سنگین اور ممکنہ طور پر مستقل نقصان سے بچائیں گے، جو سورج گرہن کو باقاعدہ دھوپ کے چشموں کے ساتھ دیکھنے سے یا آنکھوں کی حفاظت کے بغیر ہو سکتا ہے۔ میں شکر گزار ہوں کہ گورنر Hochul ریاست کے آس پاس کے درجنوں مقامات پر خصوصی چشمے دستیاب کروا رہی ہیں تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ یہ تجربہ محفوظ اور پُرلطف ہو۔"

**ریاست نیو یارک تھرو وے اتھارٹی کے قائم مقام ایگزیکٹو ڈائریکٹر Frank G. Hoare نے کہا،** "8 اپریل کو سورج گرہن دیکھنے کے لیے ہزاروں اضافی موٹر سواروں سے ریاست نیو یارک تھرو وے کو اپنی منزل تک جانے کے لیے استعمال کرنے کی توقع ہے۔ تھرو وے پر منتخب سروس ایریاز پر رکنے والے موٹر سوار گرہن کے چشموں کا مفت جوڑا اٹھا سکیں گے تاکہ زندگی بھر کے تجربے میں اسے ایک بار محفوظ طریقے سے دیکھ سکیں۔ تمام مسافروں کی حفاظت کے لیے، ہائی وے کے کناروں پر کوئی پارکنگ نہیں ہے، اور تھرو وے سروس کے علاقوں میں پارکنگ محدود ہو گی۔ ہم مسافروں کو ترغیب دیتے ہیں کہ وہ اپنی منزل پر جلد پہنچیں، محفوظ طریقے سے گاڑی چلائیں اور اس تاریخی واقعے سے لطف اندوز ہوں۔"

**NYS محکمہ موٹر گاڑیوں کے کمشنر اور گورنر کی ٹریفک سیفٹی کمیٹی کے چیئر، Mark J.F. Schroeder نے کہا،** "یہ نیو یارک والوں اور ہمارے آنے والوں کے لیے ایک نایاب واقعے کا تجربہ کرنے کا ایک دلچسپ دن ہے، اور ہم اس بات کو یقینی بنانا چاہتے ہیں کہ ہر کوئی محفوظ طریقے سے ایسا کر سکے۔ اگر آپ سورج گرہن کے دوران گاڑی چلا رہے ہیں، تو اچانک اندھیرے کا تجربہ کرنے کے لیے تیار رہیں، اور جب آپ حرکت میں ہوں تو گرہن کو دیکھنے کی کوشش نہ کریں۔ اگر آپ دیکھنا چاہتے ہیں تو گاڑی روکنے کی جگہ تلاش کریں، اور یقینی بنائیں کہ آپ کے پاس مناسب چشمے ہیں۔ آپ کو یہ بھی معلوم ہونا چاہیے کہ دیکھنے والے علاقوں میں ٹریفک بہت زیادہ ہو گی، اس لیے تاخیر کی توقع کریں اور گاڑی آہستہ رکھیں۔"

**بیٹر بزنس بیورو - میٹروپولیٹن نیو یارک کی صدر اور سی ای او Claire Rosenzweig نے کہا،** "سورج گرہن دلچسپ ہوتا ہے لیکن اپنے محافظوں کو ان لوگوں کے سامنے نہ آنے دیں جو آپ کو دھوکہ دینے کی کوشش کرتے ہیں اور آپ کے پیسے لے کر غائب ہو جاتے ہیں۔ آزادانہ طور پر مصنوعات اور خدمات کی تصدیق کریں اور کبھی بھی اپنی ذاتی یا مالی معلومات کسی اجنبی کو نہ دیں۔"

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیئر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)